



Совет Безопасности

Distr.: General
15 July 2009
Russian
Original: English

Письмо Генерального секретаря от 14 июля 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь обратить Ваше внимание на прилагаемое письмо Постоянного представителя Непала при Организации Объединенных Наций Мадху Рамана Ачарьи от 7 июля 2009 года на мое имя, в котором он от имени своего Правительства просит продлить нынешний мандат Миссии Организации Объединенных Наций в Непале с 23 июля 2009 года еще на шесть месяцев.

Буду признателен, если Вы доведете настоящее письмо и приложение к нему до сведения членов Совета Безопасности.

(Подпись) Пан Ги Мун



Приложение**Письмо Постоянного представителя Непала при Организации Объединенных Наций от 7 июля 2009 года на имя Генерального секретаря**

По поручению моего Правительства имею честь просить о продлении срока действия нынешнего мандата и о продолжении предусмотренной им работы Миссии Организации Объединенных Наций в Непале (МООНН) еще на шесть месяцев начиная с 23 июля 2009 года. Правительство Непала решило просить об этом продлении ввиду последовательной эволюции обстановки в стране и в порядке признания важной роли, которую МООНН играла с момента ее учреждения на основании резолюции 1740 (2007) Совета Безопасности и через последующие продления, оказывая в рамках своего мандата поддержку и содействие мирному процессу, движимому в Непале национальными силами.

Кроме того, имею честь сообщить Вам, что в мирном процессе, который начался с образованием демократической государственной власти в результате успеха в 2006 году Народного движения и подписания в ноябре 2006 года Всеобъемлющего мирного соглашения между Правительством Непала и Коммунистической партией Непала (маоистской), стабильно достигался прогресс. Правительство и основные политические партии Непала остаются всецело приверженными тому, чтобы довести мирный процесс до его логического заключения, и они упорно занимаются продвижением в этом направлении. Избранное Учредительное собрание должным образом работает над тем, чтобы в оговоренные сроки составить новую демократическую конституцию Непала.

Тем временем технический комитет, сформированный Специальным комитетом, который был образован в соответствии со статьей 146 Временной конституции Непала, уже стал действовать и работает сейчас над содействием Специальному комитету в принятии надлежащих мер в отношении дальнейшей судьбы комбатантов Объединенной коммунистической партии Непала (маоистской), расквартированных в настоящее время на сборных пунктах. В течение следующего месяца Специальный комитет будет надлежащим образом реорганизован, и ему будет придана необходимая структура поддержки в составе Министерства по делам мира и восстановления. Соответствующие же органы Правительства, проконсультировавшись со всеми политическими партиями, представят вскоре план действий, в котором будут предусматриваться сроки для увольнения отсеченных комбатантов, а также для начала процесса интеграции и реабилитации комбатантов, расквартированных на сборных пунктах.

(Подпись) Мадху Раман Ачарья
Посол
Постоянный представитель